

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Datum odevzdání posudku: 8.5.2017

Jméno a příjmení studenta:

Tomáš Bartoš

Obor: Geografie pro veřejnou správu

Vedoucí bakalářské práce:

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Gentrifikace a revitalizace zástavby vnitřního města Českých Budějovic s důrazem na Pražské předměstí - západ

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Všechny zásady vypracování BP byly splněny, autor sledoval rovněž vazbu gentrifikace a revitalizace zástavby. Možná mohl více porovnat svá zjištění se zjištěními kolegyně Gryčové mapující další části Pražského předměstí.

2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

A	B	C	N
---	---	---	---

Autor docházel na konzultace a plnil dílčí úkoly tvorby BP. Určitý výpadek nastal na podzim 2016 z důvodu velkého studijního vytížení. Nicméně začátkem roku 2007 se podařilo BP dokončit. BP je součástí kolektivního projektu sledující gentrifikaci a revitalizaci vnitřního města Českých Budějovic se společnou metodikou. Vlastní analýzy uskutečněné v BP a jejich tabulkové a kartografické výstupy jsou dílem autora. Texty rozboru literatury a analytických kapitol jsou originální, přesvědčit autora o úpravě formulací v některých částech textu bylo obtížné.

3. Zhodnocení úrovně rozpracovanosti práce

(Práce s literaturou, odborná správnost, naplnění cílů, formální a grafická úprava)

A	B	C	N
---	---	---	---

Autor uskutečnil rozsáhlé rešerše zahraniční i domácí literatury a v celém textu BP tuto literaturu cituje. Splnil cíle zadání a cíle bakalářské práce, grafické přílohy jsou kvalitní, stejně tak fotografické přílohy. Jeho zjištění o gentrifikačních a revitalizačních procesech odehrávajících se uvnitř vnitroměstského panelového sídliště a nedaleké skupiny nových kondominií jsou originální.

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

<u>A – výborně</u>			
--------------------	--	--	--

V Českých Budějovicích dne 8.5.2017

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc. v.r.

Podpis vedoucího